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Міський радник Юрген 
Чернохорський щиро 
вітає Вас у Віденській 
кліматичній команді

Шановні захисники клімату, наші помічники, 
шановні союзники та просто зацікавлені!

Ласкаво просимо до нашої щоденно зростаючої команди жителів Відня, які 
працюють над покращенням клімату в нашому місті. Для досягнення успіху 
команді потрібні об‘єднані сили, тобто Ви: як експертам районів, у яких Ви 
проживаєте, Вам краще за всіх відомо, що слід було б зробити для збереження 
клімату саме в цих районах. Саме тому кожен з Вас є важливою частиною 
Віденської кліматичної команди!

Зверніть увагу: щоб приєднатися до кліматичної команди, не обов‘язково 
бути фахівцем з транспортного планування, експертом з питань харчування 
чи сталого розвитку. Достатньо лише мати гарні ідеї для захисту клімату, і 
разом з експертами ми знайдемо шляхи їх втілення в життя. І якщо пощастить, 
громадське журі обере саме Ваш проект, і незабаром Ви зможете побачити 
реалізацію Вашої ідеї безпосередньо у Вашому районі.

Спільними зусиллями ми зможемо багато чого досягти. Я вже розпочав роботу 
і з нетерпінням чекаю на Ваші ідеї.

Бажаю Вам приємно провести час у Віденській кліматичній команді!

Ваш
Юрген Чернохорський
Міський радник з питань клімату, довкілля, демократії та кадрів



Віденська кліматична 
команда – Покращимо 
район завдяки Вашій 
ініціативі
Завдяки Віденській кліматичній команді у Відні 
відкриваються нові можливості для громадської 
участі та співпраці: мешканці міста можуть 
безпосередньо впливати на формування свого 
середовища життя та втілювати свої ідеї спільно з 
політиками та представниками адміністрації.

ЩО ЦЕ?

У 2023 р. місто Відень вже вдруге долучається до роботи Віденської 
кліматичної команди: цьогоріч віденці можуть запропонувати свої ідеї для 
районів Маріахільф, Веринг та Флоридсдорф.

Ми хочемо поєднати наші зусилля та вчитися одне в одного. Віденська 
кліматична команда є прикладом співпраці, якої ми так сильно потребуємо у 
боротьбі з кліматичною кризою.

КОЛИ ПОЧАТОК?

З 17 квітня 2023 р. мешканці Відня можуть запропонувати свої ідеї для 
районів Маріахільф, Веринг та Флоридсдорф. Від енергозбереження та 
харчування до переробки відходів та пересування, від Амерлінгштрассе до 
Тюркеншанцпарку та Флоридсдорфер Шпіц – ми будемо раді будь-яким 
пропозиціям!

ХТО МОЖЕ БРАТИ УЧАСТЬ?

Долучитися може кожен, хто проживає у Відні та має ідеї, як зберегти клімат в 
майбутньому. Пропозиції можна подавати індивідуально або від імені групи. 
З 17 квітня по 28 травня мешканці Відня мають змогу запропонувати свої ідеї 
онлайн на сайті mitgestalten.wien.gv.at, за допомогою поштової листівки або у 
дні проведення акцій у трьох зазначених районах.



На які теми можуть бути 
пропозиції?
Боротьба з кліматичною кризою передбачає 
багато роботи. Віденська кліматична команда 
надає Вам можливість проявити ініціативу у 
чотирьох різних напрямках:

ЕКОЛОГІЧНІСТЬ ПЕРЕСУВАННЯ

В Австрії саме транспорт спричиняє найбільше парникових 
газів. Основна частина викидів від транспорту припадає на 
автомобілі, оскільки вони використовують велику кількість 
енергії. Для захисту клімату ми повинні якнайшвидше замінити 
викопні види палива, такі як дизель і бензин. Водночас ми 
повинні заохочувати більше людей їздити на велосипедах або 

користуватися громадським транспортом замість того, щоб сідати за кермо 
авто. Адже ходьба, їзда на велосипеді чи громадському транспорті роблять 
великий внесок в захист клімату.

Саме тут і вступає в дію Віденська кліматична команда: які у Вас є ідеї 
стосовно більш екологічних засобів пересування? Що б Ви хотіли для цього 
мати у своєму районі?

ВИКОРИСТАННЯ ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГІЇ

Ми всі використовуємо енергію щодня: для опалення чи 
кондиціонування житла, зарядження мобільних телефонів, 
перегляду серіалів чи користування побутовими приладами. 
Близько двох третин, тобто 66% цієї енергії, ми отримуємо 
від спалювання викопних видів палива, таких як вугілля, 
природний газ і нафта. При цьому утворюється CO2, 

парниковий газ, який призводить до потепління клімату. Однак існує 
багато кліматично нейтральних способів вироблення енергії, зокрема, за 
допомогою відновлюваних джерел енергії. Це, наприклад, гідроенергія, 
вітрова та сонячна енергія, енергія з біомаси, геотермальна енергія та тепло 
навколишнього середовища.

А тепер Ваша черга: який внесок Ви разом з іншими можете зробити в 
енергетичний перехід? Що б Ви хотіли мати у своєму районі для використання 
відновлюваних джерел енергії?



ЗРОБИТИ МІСЬКИЙ ПРОСТІР БІЛЬШ КЛІМАТИЧНО СПРИЯТЛИВИМ

Густо забудовані міста страждають від екстремальної спеки. 
Тому нам потрібно пристосовуватися до зміни клімату в 
громадських місцях. Наприклад, ми можемо охолодити 
особливо жаркі місця завдяки озелененню, затіненню, 
використанню води або кліматично нейтральних будівельних 
матеріалів. Для людей, які живуть в тісних умовах або мають 

менше можливостей для пересування, прохолодні та різнопланові громадські 
місця поблизу є особливо важливими.

Розкажіть про свої ідеї щодо захисту клімату: який внесок Ви можете зробити 
у покращення клімату в місті? Що б Ви хотіли змінити у своєму районі для 
покращення якості життя? Які інвестиції зроблять Ваш район більш кліматично 
сприятливим? У якій частині району має бути більше затінку у спекотну 
погоду?

ЕКОЛОГІЧНІСТЬ У ПОВСЯКДЕННОМУ ЖИТТІ

В повсякденному житті є багато способів дбати про 
екологічність і таким чином захищати клімат. Наразі багато 
товарів і речей, таких як одяг чи техніка, використовують лише 
короткий час, а потім викидають. Через це утворюється багато 
відходів, які шкодять навколишньому середовищу та клімату. 
Процеси вироблення та транспортування продуктів харчування 

мають значний вплив на клімат. Продукти тваринного походження, 
такі як м‘ясо та молочні продукти, спричиняють значно більшу кількість 
парникових газів, ніж зернові культури, овочі та фрукти. Ось чому важливо з 
відповідальністю ставитися до їжі. Зокрема, слід намагатися викидати якомога 
менше продуктів харчування, це збереже не лише клімат, а й Ваш гаманець.

Ми чекаємо на Ваші ідеї: як нам почати викидати менше продуктів харчування? 
Якими пропозиціями спільного користування, обміну, ремонту чи вторинної 
переробки у своєму районі Ви б скористалися?
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Порядок реалізації проекту
КВІТЕНЬ-ТРАВЕНЬ: ПОДАННЯ ІДЕЙ

З 17 квітня по 28 травня всі мешканці Відня можуть подати свої ідеї щодо 
захисту клімату в районах Маріахільф, Веринг або Флоридсдорф. Ідею можна 
подати індивідуально або від імені групи. На цьому етапі в цих трьох районах 
також проводяться тематичні акції, де всі бажаючі можуть обмінятися думками 
та дізнатися більше про захист клімату.

ЧЕРВЕНЬ-ЛИПЕНЬ: ПЕРЕВІРКА ІДЕЙ

На цьому етапі експерти з Відня аналізують ефективність цих ідей, можливості 
їх втілення в життя. Експерти керуються критеріями подачі заявок.

СЕРПЕНЬ-ЖОВТЕНЬ: РОЗРОБКА ПРОЕКТІВ

Протягом цих трьох місяців автори ідей та всі зацікавлені мешканці Відня 
запрошуються на районні семінари та майстер-класи зі спільної розробки 
проектів. Разом з співробітниками адміністрації Відня та іншими експертами 
учасники розробляють свої ідеї, створюючи перший проектний план. Якщо 
автори ідей не зможуть прийти на майстер-клас, міська адміністрація Відня та 
інші учасники довершать їхні ідеї.

Потім експерти Віденської міської адміністрації ще раз перевіряють розроблені 
плани проектів.

ЛИСТОПАД: ГРОМАДСЬКЕ ЖУРІ

Листопад є вирішальним місяцем: представницька група мешканців 
вирішуватиме, які проекти в кожному районі мають бути реалізовані на наявні 
кошти.

ПОЧИНАЮЧИ З ГРУДНЯ: РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ

Ми дізнаємося, які проекти журі запропонувало до реалізації. Після цього 
Віденська міська адміністрація займається реалізацією цих проектів.


